
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

ПО ДЕЛУ № 012/05/5-438/2019

 

«19» сентября 2019 года                                                                 г. Йошкар - Ола

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Марий Эл (далее - Марийское УФАС России) по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя – начальник отдела
контроля закупок и антимонопольного контроля органов власти Марийского
УФАС России,

член Комиссии – специалист-эксперт отдела аналитической работы и
контроля хозяйствующих субъектов,

член Комиссии – специалист-эксперт отдела аналитической работы и
контроля хозяйствующих субъектов,

на основании своего решения от «19» сентября 2019 года по делу № 012/05/5-
438/2019 о признании рекламы торговой сети «Пятерочка» с использованием
формулировки «Лучший сетевой магазин России 2018-2019 Продукты питания»,
распространенную на телеканале «ТВ Центр», ненадлежащей, поскольку в
ней нарушены требования пункта 1 части 3 статьи 5 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33,
частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона «О рекламе», пунктами 44, 45
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ООО «Агроторг» (юридический адрес: пр. Невский, д. 90/92, г. Санкт-
Петербург, 191025, ИНН 7825706086, ОГРН: 1027809237796) в пятидневный срок
со дня получения настоящего предписания прекратить нарушение
законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно прекратить
распространение рассматриваемой рекламы с нарушением требований
пункта 1 части 3 статьи 5 Закона о рекламе.



2 . ООО «Агроторг» (юридический адрес: пр. Невский, д. 90/92, г. Санкт-
Петербург, 191025, ИНН 7825706086, ОГРН: 1027809237796) представить в
Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Марий Эл
письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания в
течение трех дней с момента его исполнения.

 

Пунктом 2.4 статьи 19.5 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за
невыполнение в установленный срок законного решения, предписания федерального
антимонопольного органа, его территориального органа о прекращении нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном
статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

 

 

Председатель Комиссии                                                                

Члены Комиссии               

 


